Sur cette statue de zouave, placée sous
le pont de 'Alma a Paris, on peut lire la
hauteur de la Seine selon ses crues.

son plus haut niveau?
e Comment peux-tu ranger ces mesures
dans l'ordre croissant ?

e En quelle année la Seine a-t-elle atteint

Jipechia Hauteur
de la Seine
2001 521 m
1999 519 m
1995 494 m
1988 535'm
1982 6,18 m
1955 7,0 m
1945 6,85 m
1910 8,62 m

e Pour comparer des nombres décimaux, on compare d'abord la partie entiére.

Ex.:74>547 car7>5

e S'ils ont la méme partie entiére, on compare la partie décimale, chiffre par chiffre:

d’abord les dixiemes, puis les centiemes.

Ex.: 23,67 < 23,87 car 6 dixieémes < 8 dixiemes
Attention lorsque je compare des nombres décimaux qui n’ont pas le méme nombre

de chiffres aprés la virgule !

B 10,65 < 10 ekt o hinifde s 2o 88T nitds drl
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e Pour ranger des nombres décimaux, on doit d'abord les comparer un a un puis
les ordonner en utilisant les signes <, > ou =.

Comparer des nombres décimaux

n * @EEB Yoan a un paquet a envoyer. Son
colis pese 6,5 kg. Quelle boite doit-il acheter?

e *Abdel, Zoé, Pedro, Sophie

et Léna ont chacun un panier identique pour
aller cueillir des champignons. Au retour,
chacun pése son panier.

Abdel: 3,85 kg Sophie: 509 kg Zoé: 3,26 kg
Léna: 4,28 kg Pedro: 4,7 kg

a. Quel enfant a le panier le plus lourd ?

b. Quel enfant a le panier le moins lourd ?
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B * Recopie et compléte avec <, >ou =.

a.32.5.35 &, 17554185
b:10,5 ... 10,02 f. 43...234
€970 9,07 g e e

d.02,.,020 B 0395107

n 1 Les quatre meilleurs athletes
de la classe au lancer de poids s'affrontent
pour savoir lequel ira en compétition. Chacun
a droit a trois essais.

Tino 2,01m 1,98 m 21m
Lisa 2,20m 214 m 2,05 m

Mario 1,9m 1,99 m 2,23 m
Anna 215 m 2,3m 2,09 m

Qui a fait la meilleure performance et ira
en compétition?
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B ¥ Vrai ou faux?

a.3,4<3,04 e. 14,21 >14,2
b.6,81>6,8 f. 3,4=3,04
€.0,7 < 0,65 g. 50=5,00
d.2,7 22,79 h:i102=4002

Ranger des nombres décimaux

B ¥ Observe et compléte chaque série
de nombres.

% Compléte les nombres pour qu'ils
soient correctement rangés.

~

Ily a plusieurs possibilités.
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¥ GEEED Observe le tableau du prix
moyen d'un litre d’essence dans quelques

ays européens.
SN | PotRteR
IiX X
el ez Pays s Pays en€
[ 68 ] 69 | | Bz o Autriche 143 | ltalie 1,67
foer] e naleE B 00 Belgique 156 | Luxembourg | 1,32
[ 19 l ; ‘ . ‘ 25 l t | Bulgarie 1,32 | Pays-Bas 1,79
; Croatie 1,45 |Pologne 1,28
Paags el | | ;
Finlande 1,62 | Portugal 1.5¢
* @EEDB Voici ce que paye M. Blabla Figlice e S“f‘*de o
pour son téléphone portable. Allemagne 1,57 | Suisse 152
e 3515 € Grande-Bretagne, 1,77 | Ukraine 0,91
2° trimestre 36,15 a. Dans quel pays l'essence est-elle la moins
3¢ trimestre 35,20 € chére?
Efinaie 35,75 € b. Dans quel pays l'essence est-elle la plus

a. Quel trimestre a-t-il dépensé le plus?
b. Quel trimestre a-t-il dépensé le moins ?
c. Range ces sommes dans l'ordre décroissant.

B * @IS Pose un calque sur cet
exercice, puis, avec une régle, relie les étoiles

en suivant les nombres dans l'ordre croissant.
Termine en reliant les deux étoiles jaunes.

0,58

* *0,12

0,20
0,04

a * Range dans |'ordre croissant:
Bl R - 5 B

m * Range dans 'ordre décroissant:
S BE s« B A

chére?
c. Classe, dans l'ordre croissant, les six pays
ol l'essence est la plus chere.

¥ S
m ¥ @IS Compléte les nombres avec
l'un des chiffres proposés pour qu'ils soient
correctement rangés.

0 1 3 4 5 9
5.2.55,2., 258 54,91 541

Retrouve quelle somme posséde
chaque enfant.

Eliette a plus d’argent que Gaby mais
moins que Line qui en a moins que Clara.




